

IV./2021

UVODNE VRSTE

Krščanska adventistična cerkev v Republiki Sloveniji
Ljubljana – 2021

2. oktober 2021

Danes smo se zbrali tukaj samo po zaslugi Božje ljubezni. V imenu te ljubezni pozdravljamo vse brate in sestre, vse prijatelje in naše otroke. Tudi prvo svetopisemsko besedilo danes govori o tej ljubezni.

1 Jn 3,1

»Janez je vzkliknil te besede, ko je razmišljal o Kristusovi ljubezni«, pravi Duh preroštva. »Ljudje imajo za prednost, če se lahko vidijo s kako posebno znano osebo. Tisoči prepotujejo velike razdalje, da bi se jim ta želja uresničila. Koliko večja prednost je, da smo otroci Najvišjega. Katera večja prednost bi nam bila lahko dana od te, da lahko postanemo člani kraljevske družine?« /EGW/

Angeli pojejo hvalo velikemu Bogu. Vse veselje ga slavi. Ali to delamo tudi mi, njegovi otroci, njegovi sinovi in hčere? Naše bogoslužje to jutro naj bo izraz hvaležnosti Bogu za vse, kar nam je naredil, in za prednost, da nas sprejema za svoje otroke.

* * *

9. oktober 2021

Vsi smo prišli sem s posebno željo, da bi se srečali z Bogom. Zato pozdravljamo vse vernike naše cerkve in naše drage prijatelje z besedami, ki jih je pred davnimi časi spesnila skupina mladih ljudi.

Ps 42,1

Gospodova služabnica je tem besedam dodala nekoliko misli. »K Bogu moramo priti z vero in mu povedati svoje prošnje in pričakovati, da bo delal za nas in nje, ki jih želimo rešiti. Več časa moramo posvetiti resni molitvi. Z vero majhnega otroka se moramo približati nebeškemu Očetu in mu povedati, kaj vse potrebujemo. ... Hrepenenje, ki ga moramo čutiti po nebeških blagoslovih, je opisano z besedami: 'Kakor jelen koprni po potokih voda, tako moja duša koprni po tebi, o Bog.' Čutiti moramo lakoto po bogatih darovih, ki nam jih lahko dajo nebesa. Biti moramo lačni in žejni pravičnosti.« /Rokopis 38, 1905/

Molitev tega jutra naj izraža željo po bogatih nebeških blagoslovih.

* * *

16. oktober 2021

Ps 40,11

S temi besedami iz Svetega pisma pozdravljamo vse brate in sestre. Želimo si, da bi se danes uresničile na nas. Bog je obljubil, da bo spregovoril iz svoje besede in jo blagoslovil v našem srcu. Doslej smo v svojem življenju že doživeli dragocene izkušnje z Bogom. Blagoslavljal nas je, nam dajal darove, nas varoval in vodil. Občutili smo, kako lepo mu je služiti. To se ujema z besedami Duha preroštva: »Kristusova vera dviga življenje na višjo raven. Notranje delovanje Kristusovega Duha zmanjšuje človeško ošabnost; naredi, da razumemo nekaj Božje milosti in ljubezni.«
/EGW/

Moja želja je, da bi Bog odstranil iz našega srca ošabnost in naredil, da bi razumeli nekaj od Božje ljubezni in milosti. To se bo videlo na vsem, ne pa samo v naših pesmih. S celotnim bogoslužjem bomo razodevali željo po podobnosti Bogu. Naj bo On danes z nami.

* * *

23. oktober 2021

Ps 30,4.5

Vse z dobrodošlico pozdravljamo pri našem bogoslužju. Naša topla želja je, da bi Bog spregovoril po svoji besedi, mi pa ga poslušali. Zato smo odprli svoja Sveta pisma. Morda je kdo med nami, ki je prišel sem s svojimi skrbmi in bremenami. Poslušajmo, kaj nam pravi Zvesta priča: »Ob vsej poti je Bog zasadil rože obljub, s katerimi želi olepšati našo pot. Na žalost pa mnogi ne želijo nabirati tega cvetja; namesto tega nabirajo trnje in plevel. Na vsakem koraku se žalostijo in jokajo, lahko pa bi se veselili v Gospodu, ker je naredil pot v nebesa tako prijetno. Ko opazujemo Božje obljube, najdemo tolažbo, upanje in veselje, ker nam prinašajo besede Neskončnega. Te besede moramo pozorno proučevati in preiskovati vsako podrobnost, da bi jih pravilno razumeli. Koliko veselja bi imeli v svojem življenju in koliko dobrega v značaju, če bi si prisvojili te obljube! Ko potujemo proti nebesom, govorimo o blagoslovih, ki so posuti ob poti. Ko bomo pomislili na domove, ki nam jih Kristus pripravlja, bomo pozabili na skrbi, ki nas zaposlujejo vsak dan. ... Častimo Boga tako, da bomo v svoje življenje vtkali več Jezusa in nebes.« /EGW/

Naj bo današnje bogoslužje vir veselja za vsakogar.

* * *

30. oktober 2021

Rim 12,1

S temi besedami se v imenu sobotnega bogoslužja obračamo na vas, bratje in sestre. V prvih trenutkih današnjega bogoslužja nam Bog pošilja po svoji besedi vabilo k posvečenju. O tem pravi Duh preroštva: »Bog zahteva, da se duša popolnoma posveti njegovim potem. Skrbno moramo negovati svoje najbolj vzvišene sposobnosti. Bog nam je dal talente, da jih koristno uporabimo in z uporabljanjem povečamo, da bi Božje delo lahko napredovalo. Potrebno je, da se sami izročimo službi Bogu in si prizadevamo, da bi bila naša daritev kar se da popolna. Bog ne bo zadovoljen z ničimer drugim kakor z najboljšim, kar moremo dati. Tisti, ki ga ljubijo z vsem srcem, mu želijo dati najboljšo službo življenja. ... Naša molitev naj bo: Gospod, vzemi me kot svojo celoto. Svoje načrte polagam predte. Uporabi me danes v svoji službi. Ostani z menoj in vsako moje delo bodi opravljeno kot tebi!« /EGW/

To naj bo naša molitev iz srca.

* * *

6. november 2021

Jn 17,21

Veličastno je spoznanje, da smo danes vsi mi tukaj velika družina. V imenu vodstva sobotnega bogoslužja pozdravljam med nami vse vas, bratje in sestre, kakor tudi naše goste in prijatelje. Moja želja je izražena z besedami Jezusa Kristusa, ki smo jih pravkar prebrali – da bi bili eno. Božji glasnik pravi o tem: »To duhovno razmerje se lahko vzpostavi samo, če pokažemo osebno vero. Ta vera mora izražati naše popolno zaupanje in popolno posvečenje. Vsa naša volja se mora pokoravati Božji. Naša čustva, želje, koristi in čast se morajo izenačiti s koristmi Božjega kraljestva. ... Ko je Kristus odhajal s tega sveta, je dal svojim učencem čudovito značilnost tega razmerja z vernimi. ... Ta značilnost je trajno občestvo s Kristusom z živo vero. ... Pravi vernik si izbere Kristusa za prvega, zadnjega in najboljšega v vsem.« /EGW/

Prišli smo, da bi dejavno pokazali to občestvo s Kristusom in med seboj. Trenutki, ki jih bomo preživeli tukaj, nas morajo še bolj zbližati, da bi stalno lahko živeli v tesni zvezi z našim Gospodom Jezusom. On pa nas naj obilno blagoslovi.

* * *

13. november 2021

Sem smo prišli, da bi se ogreli ob ognju medsebojne ljubezni in se učili v Kristusovi šoli. Gospod nam po apostolu Pavlu danes pošilja te besede:

Heb 4,9

K temu svetopisemskemu besedilu imamo misli izpod peresa Duha prerošva: »Če si se pripravljen naučiti, kaj pomenita krotkost in ponižnost v Kristusovi šoli, ti bo On dal počitek in mir. Strašen boj divja, ko se človek odpoveduje svoji volji in potem. Toda ko se naučiš tega nauka, najdeš počitek in mir. Premagati moraš ošabnost, sebičnost in stremušvo. Tvoja volja se mora združiti s Kristusovo. Celotno življenje lahko postane stalna daritev ljubezni ... in vsaka beseda izraz ljubezni. Tako kot sok iz trte prežema korenino in steblo, prodre v najmanjšo mladiko in do najbolj oddaljenega lista, tako bo Kristusova milost prišla v vsak del bitja ... v telo in um. Podoba pobožnosti brez moči pobožnosti samo utruja in obremenjuje. Ko se celotno srce posveti Kristusovi službi, najde duša svoj mir.« /EGW/

Gospod nas vabi, da mu posvetimo svoje srce, On pa nam obljublja svoj mir.

* * *

20. november 2021

Ps 13,6

Koliko dobrega nam je Bog naredil ta teden! »Ali nimamo vzroka govoriti o Božji dobroti in moči?« Tako je vprašala sestra White, potem pa je nadaljevala: »Če so prijatelji dobri z nami, imamo za prednost, da se jim zahvalimo za njihovo dobroto. Koliko večja radost mora biti za nas, da se zahvalimo Prijatelju, ki nam je dal vsako dobro in popolno darilo. V vsaki cerkvi gojimo hvaležnost Bogu. Naučimo naša usta, da poveličujejo Boga v družinskem krogu. ... Naši darovi in prispevki naj izražajo hvaležnost za dobrote, ki jih prejemo vsak dan. V vsem moramo pokazati Gospodovo veselje in oznaniti sporočilo o Božji zveličavni milosti. Poveličujte Jezusa! Poveličujte človeka z Golgote z glasom pesmi in molitve!«

* * *

27. november 2021

Prg 15,13

Duh preroštva pravi: »Kristjani morajo biti najsrečnejše in najbolj veselo ljudstvo na svetu. Če si utrujen in obremenjen s skrbmi, se ne zvijaj kot listje na posušeni veji. ... Zravnaj se, kolikor se le da. Izkoriščaj vetrič in blagoslovljene sončne žarke. Ptičja pesem in lepota narave naj zbudijo v tebi čustva svetosti in hvaležnosti in te spodbudijo slaviti Stvarnika, ki ve, kaj ti je potrebno, in ki te je obdal s številnimi darovi ljubezni in nenehne skrbi zate. Imej pred seboj življenjski cilj. Zbiraj okrog sebe sončno luč, ne pa oblakov. Prizadevaj si biti svež in prekrasen cvet v Božjem vrtu in širi prijetno vonjavo za vse okrog sebe.«

Ti nasveti Duha preroštva naj spodbudijo naše srce k hvaležnosti in hvalnici večnemu Bogu.

* * *

4. december 2021

Moram reči, kako sem vesel, da sem tukaj, kjer imam možnost z vsemi vami poveličevati in hvaliti našega Stvarnika. Srečen sem, ker pripadam ljudstvu, ki ljubi Božje zapovedi. Bog ima danes po vsem svetu ljudstvo, ki je zvesto njegovim zapovedim. Tudi mi pripadamo temu ljudstvu, zato smo se to soboto zbrali k bogoslužju. Prišli smo prosit Boga za blagoslove, ki jih je obljubil njim, ki izpolnjujejo njegove zapovedi. Psalmist je poveličal Gospoda in njegove zapovedi.

Ps 119,165-168

Hvala Bogu za njegove svete zapovedi, ki jih je oznanil na Sinaju! Hvala bodi Bogu, da nam je dal dan, v katerem lahko prenehamo z vsemi posvetnimi opravili in skupaj poveličujemo njegovo sveto ime. Danes naj se na nas uresničijo besede pesnika Davida in Božji mir naj napolni naše srce.

* * *

11. december 2021

Dragi bratje in sestre! Danes imamo posebno sporočilo od Boga, sporočilo, ki mora ogreti naša srca. Zapisano je v Svetem pismu.

5 Mz 7,7.8/I

Ali je to mogoče? Bog nas ljubi. Bog ljubi tebe in mene. Kako to čutiš? Okrog nas živijo tisoči, ki hrepenijo po ljubezni. Besedo »ljubezen« izgovarjajo mlajši in starejši. Ljudje so radi ljubljene, zlasti še danes, ko je ljudem vse manj mar za bližnje. Bog nam to jutro jasno pravi, da nas ljubi. To je tudi dokazal, ko je daroval svojega Sina za naše grehe. Ali ne bomo odgovorili na njegovo ljubezen? To lahko naredimo, če ga bomo ljubili z vsem svojim srcem, z vso svojo dušo in z vso močjo svoje volje, to je, če bomo pripravljeni narediti vse, kar nam pravi. Tudi to bogoslužje naj bi vsem nam pomagalo bolje spoznati Božjo ljubezen do vsakogar izmed nas.

* * *

18. december 2021

Preden sta Adam in Eva zapustila Raj, je čas mineval brez merjenja. Ni bilo treba šteti dni, mesecev in let. Ni bilo ne koledarjev ne ure. Človeško življenje bi moralo teči brez omejitve. Človek je bil pravzaprav ustvarjen za večnost, večnosti pa ni mogoče meriti. Ko pa se je človek izkazal neposlušen svojemu Stvarniku, se je začelo odštevanje njegovih dni. Prej je življenje imelo samo začetek, tedaj pa je dobilo tudi konec. Mnogi okrog nas nimajo upanja, da bi se to spremenilo. Živijo v strahu pred boleznijo, žalostjo, razočaranjem, sovraštvom in smrtjo. Toda mi poznamo boljšo prihodnost. Vemo, da je naše upanje v Kristusu. On je napovedal:

Mt 24,14

Danes smo skupaj, ker je danes sobota in ker verujemo, da je treba izpolnjevati Božjo zapoved o ločitvi sedmega dne za povečevanje Stvarnika. Ta sobota mora biti sobota novih odločitev. Moramo biti vredni zaupanja, ki nam ga je izkazal Bog, ko nam je dal evangelij o zveličanju. Bog naj danes sprejme našo hvaležnost. Oznamo slavo njegovega imena in prihod njegovega kraljestva.

* * *

25. december 2021

Vse vas, dragi bratje in sestre, pozdravljam v imenu vodstva sobotnega bogoslužja. Želim, da bi bili trenutki, ki jih bomo preživeli tukaj, v blagoslov vsem nam. Na samem začetku bomo odprli Sveto pismo, da bi v njem našli sporočilo našega Gospoda Jezusa.

Mt 25,34.35

S to dobrodošlico nas Kristus namerava sprejeti v svojem domu. Te čudovite besede so nemenjene vsakomur, ki hrepeni po zveličanju. To leto se približuje koncu, kajti to je zadnja sobota letos. S tem smo naredili še korak bliže dnevu, v katerem bomo slišali čudovite besede, ki smo jih brali malo prej. Še malo, pa se bomo srečali z Zveličarjem. Še malo, pa nas bo sprejel v svoj dom, ki nam ga je pripravil že zdavnaj. Ali ne bi bilo treba to bogoslužje uporabiti za temeljitejšo pripravo za Kristusov prihod? Naj nas danes besede dragocene Božje knjige krepijo, hrabrijo in duhovno hranijo.